

О Т З Ы В

научного консультанта на соискателя ученой степени

доктора экономических наук

по специальности 08.00.05 – Экономика и управление

народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность)

Соловьеву Ирину Александровну

В 2002 году И.А. Соловьева закончила с отличием обучение в Южно-Уральском государственном университете, кафедра «Экономика и финансы» по специальности «Экономика и управление на предприятиях машиностроения». После окончания университета, Ирина Александровна поступила в очную аспирантуру кафедры «Экономика и Финансы», которую успешно закончила в 2005 году защитой диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук на тему «Экономический анализ и оценка инвестиционных процессов на промышленном предприятии» в диссертационном совете Южно-Уральского государственного университета по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (Экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность; управление инновациями и инвестиционной деятельностью)».

С 2005 года Соловьева И.А. работала ассистентом, старшим преподавателем, доцентом кафедры экономики и финансов ЮУрГУ. В 2010 году Ирине Александровне было присвоено звание доцента по кафедре «Экономика и финансы». В 2016 году в результате реструктуризации кафедра была переименована в кафедру «Финансы, денежное обращение и кредит» где Ирина Александровна Соловьева работает в должности доцента по настоящее время. С 2010 года является ответственным по кафедре за научную работу студентов. В период с 2013г. по 2017 г. Ирина Александровна Соловьева проходила обучение в очной докторантуре Южно-Уральского государственного университета по специальности 08.00.05. – Экономика и управление народным хозяйством.

В процессе работы над диссертационным исследованием Ирина Александровна проявила себе как состоявшийся научный работник, способный самостоятельно ставить и решать научные задачи теоретического и практического плана, обосновывать и применять современные подходы, методы и инструменты научного познания для достижения поставленных научных целей. Ирина Александровна ответственный, дисциплинированный, целеустремленный специалист высокой научной квалификации.

Диссертационное исследование Ирины Александровны Соловьевой написано на актуальную тему повышения энергетической эффективности функционирования отечественной промышленности. Ириной Александровной разработана концепция ценозависимого управления затратами на электропотребление на промышленных предприятиях и развиты теоретико-методологические основы управления затратами на электропотребление.

Полученные научные результаты можно рассматривать как приращение знаний в области управления современными промышленными предприятиями.

Результаты диссертационного исследования И.А. Соловьевой используются в образовательном процессе в Южно-Уральском государственном университете при подготовке бакалавров и магистров по направлениям «Экономика» и «Менеджмент», и приняты к реализации на ряде промышленных предприятий России, что подтверждается соответствующими документами о внедрении. Основные научные результаты диссертационного исследования Соловьевой И.А. обсуждались и получили одобрение на международных и всероссийских научно-практических конференциях.

Считаю, что Ирина Александровна Соловьева является сложившимся ученым, и готова к защите диссертации на соискание ученой степени доктора наук.

Научный консультант:
проректор по учебной работе,
профессор кафедры
«Экономика и управление на предприятиях
сферы услуг, рекреации и туризма»
ФГАОУ ВО «Южно-Уральский
государственный университет
(научно-исследовательский университет)»,
старший научный сотрудник,
доктор экономических наук, доцент
научная специальность 08.00.05 –
Экономика и управление народным хозяйством

Андрей Владимирович Шмидт

Адрес: 454080, г.Челябинск пр. им В.И.Ленина, 76.
+7 (351) 267-93-12 e-mail: shmidtav@susu.ru
17 октября 2017г.

